

У Київському кварталі радяться щодо ремонтів

Сьогодні у співпраці влади та громади відпрацьовується механізм залучення власників квартир до дольової участі у співфінансуванні робіт з капітального ремонту в житлових багатоквартирних будинках. Славутицька міська рада підготувала до обговорення Положення та передбачає, що з 2014 року роботи з капітального ремонту (реконструкції, модернізації) багатоквартирних будинків будуть фінансуватись з міського бюджету за умови дольової участі власників/наймачів квартир таких будинків (крім аварійних ремонтів).

У рамках грантової програми «Підтримка інститутів громадянського суспільства як рушіїв демократії та належного врядування» та реалізації проекту «Краудфандингова платформа «Мій дім» – інструмент електронної демократії в житлово-комунальному господарстві Славутича» Славутицький фонд підтримки підприємництва та Громадська організація «Лабораторія малого бізнесу» організували зустріч мешканців будинків №4 та №5 Київського кварталу з представниками міських органів влади та КП «ЖКЦ».

Йшлося про встановлення взаємовигідного партнерства між мешканцями та органами місцевої влади. Про умови Положення, дольову участь сторін – влади + громади, укладання договорів та приймання виконаних робіт, формування плану робіт із проведення капітальних ремонтів та про позитивні практики інших міст України, де успішно працює така система, розповів В. М. Скиба, начальник управління економіки та соціального розвитку міста.

У зборах взяли участь також начальник відділу з технічного нагляду та експлуатації житлових будинків Р. Ю. Полтавський, інженер з експлуатації та ремонту житлових будинків С. О. Чашко, директор Славутицького фонду підтримки підприємництва В. О. Дарнопих. Мешканці будинків активно цікавилися про інструменти взаємодії з неплатниками комунальних послуг, механізми залучення відповідальних виконавців з ремонту покрівель та інших ремонтних робіт. Були також запитання щодо фінансових та юридичних аспектів діяльності ОСББ.

Під час зустрічі домовилися про укладання Угоди співпраці між виконавчим комітетом Славутицької міської ради, Славутицьким міським фондом підтримки підприємництва, міською ГО «Лабораторія малого бізнесу» та об'єднаннями мешканців будинків Київського кварталу. Найближчим часом будуть проводитися семінари та поїздки з вивчення позитивного досвіду в інших містах. Планується, що подібні зустрічі мешканців та влади відбуватимуться ще.